
【学生対象】医療脱毛に関するアンケート調査 

 

当コラムでは、学生対象に下記内容のアンケート調査を行いました。 

 

 

調査人数 92人 

調査対象 学生 

（大学生・大学院生・短大生・専門生他） 

調査対象地域 日本全国 

調査日 2024年 3月 14日～2024年 3月 15日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://crowdworks.jp/public/jobs/10484851


〇質問１ 医療脱毛・脱毛サロンに通ったことはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   脱毛に通ったことがありますか  人数 

１ 医療脱毛に通ったことがある 22 人（23.9%） 

２ 脱毛サロンに通ったことがある 20 人（21.7％） 

３ 医療脱毛・脱毛サロンともに通ったことがある 8 人（8.7％） 

４ 通ったことはない 42 人（45.7％） 



〇質問２ 「脱毛に通ったことがない学生」は、ムダ毛の処理はどうしていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ムダ毛の処理どうしてる？  人数 

１ カミソリ・毛抜きなど 25 人（59.5%） 

２ 家庭用脱毛器など 20 人（21.7％） 

３ 除毛クリーム・ムースなど 7 人（16.7％） 

４ 処理していない 2 人（4.8％） 

 

 

 

 

 



〇質問３ 「脱毛に通ったことがない学生」は、脱毛に通いたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   脱毛に通いたいと思う？  人数 

１ 医療脱毛に通いたい 17 人（40.5%） 

２ 脱毛サロンに通いたい 8 人（8.7％） 

３ 通いたいとは思わない 11 人（26.2％） 

 

 

 

 

 

 

 



〇質問４ 「脱毛に通いたくない」と回答した学生のいちばんの理由は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   脱毛に通いたくないのはなぜ？  人数 

１ 料金が高い 6 人（54.5%） 

２ 痛みが怖い 3 人（27.3％） 

３ 通うのが面倒 1 人（9.1％） 

４ その他 1 人（9.1％） 

 


